


WHITE 
Paradise
Un marmo esclusivo, proveniente da Iran e Turchia,
caratterizzato da un fondo trasparente simile al cristallo e da
delicate venature nei toni del grigio. Un marmo insolito, che
esprime la sua eleganza in contesti sia tradizionali sia moderni,
garantendo una nota unica e ricercata ad ogni ambiente.

ARABESCATO 
Corchia
La raffinatezza del bianco e del grigio si sposa con le eleganti
nuvolature arabescate tipiche di questo marmo dalla forte
valenza decorativa. Estratto dalle Alpi Apuane esprime al
meglio il suo carattere in ambienti lussuosi, adattandosi a
contesti sia classici sia contemporanei.

NERO 
Marquina
Un abisso nero, acceso di sottili venature di luce. Nero
Marquinia ha il carattere forte della terra dalla quale proviene,
la Spagna, fatto di contrasti estremi che si fondono in una
composizione tra le più eleganti del mondo. Linee nette ed
irregolari si irraggiano su un fondo compatto, disegnando una
superficie dal forte impatto cromatico e compositivo.

An abyss of blackness, illuminated by narrow veins of light. 
Nero Marquinia has the strong character of its country of 
origin, Spain, and consists of extreme contrasts that merge to 
form one of the world’s most elegant stones. Sharp, uneven 
lines criss-cross a compact background, in a surface with 
forceful chromatic and compositional impact.

TARSIA

An exclusive marble from Iran and Turkey, characterised
by a crystalline transparent background and delicate vein
patterns in shades of grey. An unusual marble, with an
elegance ideal for both traditional and modern locations,
which brings a uni- que note of sophistication to any
interior.

Exquisite white and grey, together with the elegant curvy
mottled effects typical of this highly delicate marble. Quarried
from the Apuan Alps, it expresses its personality to the full
in luxurious contexts and is suitable for both classical and
contemporary design schemes.

Tarsia, il decoro ispirato alla tecnica dell’intarsio, presenta
un disegno ornamentale composto da frammenti dei tre
marmi della collezione, ritagliati e accostati in modo
equilibrato per dare vita a suggestivi motivi floreali.  Questo
permette al decoro di essere perfettamente abbinabile ad
ognuno dei tre marmi, espandendo la progettualità della
serie.
Tarsia, the decor inspired by the inlay method of decoration, 
offers an ornamental design consisting of fragments of three 
marbles from the collection, cut and tastefully combined to 
create attractive floral motifs. This means that the decor 
provides a perfect match with each of the three marbles, to 
expand the design potential of the series.
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WHITE PARADISE FULL LAPPATO
NERO MARQUINIA FULL LAPPATO

TARSIA FULL LAPPATO 

120x278 - 47
120x278 - 47
120x278 - 47

x109
x109
x109

1/4”

1/4”

1/4”

7/16”

7/16”

7/16”

 WHITE 
Paradise
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WHITE PARADISE FULL LAPPATO 90x180 - 35 x707/16” 7/8” WHITE 
Paradise
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WHITE PARADISE FULL LAPPATO 

WHITE PARADISE FULL LAPPATO 

90x180 - 35 x70

90x180 - 35 x70

7/16” 7/8”

7/16” 7/8”
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WHITE PARADISE FULL LAPPATO
NERO MARQUINIA FULL LAPPATO 
TARSIA FULL LAPPATO 

120x278 - 471/4”x109
120x278 - 471/4”x109

120x278 - 471/4”x1097/16” 

7/16”

7/16”WHITE 
Paradise
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ARABESCATO CORCHIA FULL LAPPATO
WHITE PARADISE FULL LAPPATO

NERO MARQUINIA FULL LAPPATO
TARSIA FULL LAPPATO 

120x278 - 47
120x278 - 47
120x278 - 47
120x278 - 47

x109
x109
x109
x109

1/4”

1/4”

1/4”

1/4”

7/16”

7/16”

7/16”

7/16”

ARABESCATO 
Corchia
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WHITE PARADISE FULL LAPPATO ARABESCATO CORCHIA FULL LAPPATO
TARSIA FULL LAPPATO 

120x278 - 47 x109 120x278 - 47
120x278 - 47

x109
x109

1/4” 7/16” 1/4”

1/4”

7/16”

7/16”
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ARABESCATO CORCHIA FULL LAPPATO
TARSIA FULL LAPPATO 120x278 -
471/4”

120x278 - 47
x1097/16” 

x1091/4” 7/16” ARABESCATO 
Corchia
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ARABESCATO CORCHIA FULL LAPPATO
NERO MARQUINIA FULL LAPPATO

TARSIA FULL LAPPATO 

120x278 - 47
120x278 - 47
120x278 - 47

x109
x109
x109

1/4”

1/4”

1/4”

7/16”

7/16”

7/16”

ARABESCATO 
Corchia
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ARABESCATO CORCHIA FULL LAPPATO 
NERO MARQUINIA FULL LAPPATO 

120x278 - 471/4”x109
120x278 - 471/4”x1097/16” 

7/16” 
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NERO MARQUINIA FULL LAPPATO 
TARSIA FULL LAPPATO
WHITE PARADISE FULL LAPPATO 

60x120 - 23
60x120 - 235/8”x471/4”

120x278 - 47

x471/4” 

x109

5/8”

1/4” 7/16” 
NERO 

Marquina
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NERO MARQUINIA FULL LAPPATO 

NERO MARQUINIA FULL LAPPATO
TARSIA FULL LAPPATO 

60x120 - 23 x47

60x120 - 23
60x120 - 23

x4
7
x4
7

5/8” 1/4”

5/8”

5/8”

1/4”

1/4”
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NERO MARQUINIA FULL LAPPATO
TARSIA FULL LAPPATO 

120x278 - 47
120x278 - 47

x109
x109

1/4”

1/4”

7/16”

7/16” NERO 
Marquina
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COLORI E FORMATI
Colours and Sizes | Couleurs et Formats
Farben und Formate | Colores y Tamaños
Цвета и Форматы
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COLORI E FORMATI 
Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaños | Цвета и Форматы

COLORI E FORMATI 
Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaños | Цвета и Форматы

6,5 mm.

9,5 mm.

10,5 mm.

Naturale Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8”
EJVU White Paradise
52 patterns
EJVV Arabescato Corchia
52 patterns
EJVW Nero Marquinia
52 patterns

Full Lappato Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8”
EJWD White Paradise
64 patterns
EJWE Arabescato Corchia
60 patterns
EJWF Nero Marquinia
64 patterns

Full Lappato Rett.
120x278 - 471/4”x1097/16”
EJW0 White Paradise
5 patterns
EJW1 Arabescato Corchia
4 patterns
EJW2 Nero Marquinia
6 patterns

Full Lappato Rett.
90x90 - 357/16”x357/16”
EJW8 White Paradise
12 patterns
EJW9 Arabescato Corchia
12 patterns
EJWA Nero Marquinia
15 patterns

 T116

 T116

 T116

 T77

 T77

 T77

 T42

 T42

 T42

 T14

 T14

 T14

Full Lappato Rett.
90x180 - 357/16”x707/8”
EJVY White Paradise
7 patterns
Naturale Rett.
90x180 - 357/16”x707/8”
EKKA White Paradise
8 patterns

Naturale Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”
EJVQ White Paradise
13 patterns
EJVR Arabescato Corchia
16 patterns
EJVS Nero Marquinia
14 patterns

Full Lappato Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”
EJW4 White Paradise
16 patterns
EJW5 Arabescato Corchia
17 patterns
EJW6 Nero Marquinia
16 patterns

 T74

 T74

 T74

 T31

 T31

 T31

 T93

 T67

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.

Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes.
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen.
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.

TELE DI MARMO SELECTION TELE DI MARMO SELECTION

White Paradise

Nero Marquinia

Arabescato Corchia
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Full Lappato Rett.
120x278 - 471/4”x109
EJWH Tarsia
4 patterns

 T116
7/16” 

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.
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TELE DI MARMO SELECTION

Tarsia

DECORI DECORI 
Decors | Decors | Dekore | Decorados | ДекорыDecors | Decors | Dekore | Decorados | Декоры

6,5 mm.
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6 patterns

Tessera - Chip 4,8x4,8 - 1

Tessera - Chip 2,8x2,8 - 1

x1

x1

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - На волоконной сетке

34

TARSIA INTRECCI*

MOSAICO 3X3*

MOSAICO 5X5*

35

60x120 - 235/8”x471/4”
EJWK Tarsia Full Lapp.  T74

30x30 - 1113/16”x1113/16”
EK50 White Paradise Nat.
EK54 White Paradise Full Lapp.

30x30 - 1113/16”x1113/16”
EK4J White Paradise Nat.
EK4N White Paradise Full Lapp.

30x30 - 1113/16”x1113/16”
EK4S White Paradise Nat.
EK4W White Paradise Full Lapp.

 A100  
A102

 A96
A100

 A86  
A90

30x30 - 1113/16”x1113/16”
EK51 Arabes. Corchia Nat.
EK55 Arabes. Corchia Full Lapp.

30x30 - 1113/16”x1113/16”
EK4T Arabes. Corchia Nat.
EK4X Arabes. Corchia Full Lapp.

30x30 - 1113/16”x1113/16”
EK4K Arabes. Corchia Nat.
EK4P Arabes. Corchia Full Lapp.

 A100  
A102

 A96
A100

 A86  
A90

30x30 - 1113/16”x1113/16”
EK52 Nero Marquinia Nat.
EK56 Nero Marquinia Full Lapp.

30x30 - 1113/16”x1113/16”
EK4U Nero Marquinia Nat.
EK4Y Nero Marquinia Full Lapp.

30x30 - 1113/16”x1113/16”
EK4L Nero Marquinia Nat.
EK4Q Nero Marquinia Full Lapp.

 A100  
A102

 A96
A100

 A86  
A90

7/8”

1/8”

7/8” 

1/8” 
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TELE DI MARMO SELECTION
DECORI DECORI 

Decors | Decors | Dekore | Decorados | ДекорыDecors | Decors | Dekore | Decorados | Декоры

9,5 mm.



Slabs 120x278
Articolo
Item
Reference
Artikel
Articulo
Артикула

120x278 
Cavalletto - A-Frame - Chevalet de
transport - Transportgestell
Caballete - Подставка

120x278
Cassa - Crate - Caisse

Gradone - Step

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Dx | Sx

Battiscopa - Skirting

Dimensione
Size

Nat. Rett.
7x60 - 23/4”x235/8”
Pcs. Box 15 - LM x Box 9,00

Full Lapp. Rett. 
7x60 - 23/4”x235/8”
Pcs. Box 15 - LM x Box 9,00

Full Lapp. Rett. 
4,6x90 - 113/16”x357/16”
Pcs. Box 8 - LM x Box 7,20

Nat. Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x1

Full Lapp. Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x1

Nat. Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x1

Full Lapp. Rett. 
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x1

EK58

DX
EK63

EK5M

EK5H

DX
EK5V

EK5D

EK5R

White Paradise

SX
EK5Z

SX
EK67

EK5N

DX
EK64

EK5S

EK59

EK5E

EK5J

DX
EK5W

SX
EK68

SX
EK60

Arabescato Corchia

EK5A

EK5P

DX
EK5X

EK5K

EK5T

DX
EK65

EK5F

Nero Marquinia

SX
EK69

SX
EK61

 A11

 A15

 A20

 A98

 A101

 A104

 A106

Fascia
di prezzo
Price band

1/4”

1/4”

1/4”

1/4”

 Kiste - Caja - Ящик

120x278 Full Lappato 

90x180 Naturale - Full Lappato 

90x90 Full Lappato 

60x120 Naturale - Full Lappato 

30x60 Naturale - Full Lappato 

30x30 Mosaico 5X5 Nat. - Full Lappato

30x30 Mosaico 3X3 Nat. - Full Lappato

30x30 Intrecci Nat. - Full Lappato

6,5

10,5

9,5

9,5

9,5

9,5

9,5

9,5

0,30

0,62

1,23

1,39

5,56

11 ,11

11 ,11

11 ,11

140x291x41h

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

75x290x160h

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40

1

2

2

2

6

5

5

5

18

40

3,336

3,240

1,620

1,440

1,080

0,450

0,450

0,450

60,05

133,44

50,04

7 7,76

35,64

31,68

2 3 ,76

8,73

8,73

8,73

147

180

18

24

36

48

60

60

60

1047,72

2181,60

vedi sotto - see below

58,32

38,88

51,84

51,84

27,00

27,00

27,00 

1400

855

1140

1140

524

524

524

PEZZI SPECIALI 
Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | Специальные Изделия 

IMBALLI E PESI 
Packing and Weight | Emballages et Poids | Verpackung und Gewicht | Embalajes y Pesos | Упаковка и Вес

Dimensione (cm)
Size (cm)
Format (cm)
Format (cm)
Tamaño (cm)
Формат (cm)

Nr. Lastre
No. of Slabs
Nbre Dalles
Anz. Platten
Nº de Placas
Кол. Плит

Formato 
Size 
Format 
Format 
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2
Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal.
Кор. x Подд.

Mq. x Imballo
sqm per Pack
M2 / Emballage

Peso Imballo (Kg)
Weight of Packaging (kg)
Poids Emballage (kg)

qm pro VerpackungGewicht Verpackung (kg)
M2 por embalaje
Кв.м. х упаковку

Peso embalaje (kg)
Вес упаковки (кг)

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal.
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal.
Poids / Pal.
Gewicht x Pal.
Peso x Pal.
Вес х Подд
Kg

Peso Imballo+Lastre (Kg)
Weight of Packaging + Slabs (kg)
Poids Emballage+Dalles (kg)
Gewicht Verpackung+Platten (kg)
Peso embalaje + placas (kg)
Вес упаковки + плит (кг)

TELE DI MARMO SELECTION

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

SPESSORE

UNI EN ISO 10545/4

UNI EN ISO 10545/4
ASTM C648

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

UNI EN ISO 10545/14

Standard - Norme
Norm - Norma - Норма

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

DIN EN 16165 Annex B DIN EN 16165

Annex A ANSI A326.3:2017 DCOF

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89

AS 4586-2013 Anexo A

PENDOLO BS 7976 BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers
UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual)

5

6,5 mm

≥ 35 N/mm2

≥ 700 N
250 Lbs

NATURALE

R9 - WET ≥

0,42

> 0,40

-

-

CONFORME

UNAFFECTED

A - LA - HA

UNAFFECTED

Value - Valeur Vorgabe -
Valor - Средние

CONFORME

COMPLIANT

9,5/10,5 mm

≥ 45 N/mm2

≥ 2000 N
400 Lbs

FULL LAPP.

- - -

-

-

-

- -

NATURALE FULL LAPPATO SHADE 
19%10,5 mm

0%9,5 mm
0%6,5 mm

VARIATION

V3 High

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость
RESISTENZA CHIMICA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio
Коэффициент трения

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %)
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %)
Поглощение воды

Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico
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